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4 February 2023

Turecký ministr vnitra americkému velvyslanci: „Dej
své špinavé ruce pryč z Turkije“

middleeastmonitor.com/20230204-turkiye-interior-minister-to-us-ambassador-take-your-dirty-hands-off-turkiye

Turecký ministr vnitra Suleyman Soylu v turecké Ankaře.

[Muhammed Selim Korkutata – agentura Anadolu]

4. února 2023 v 10:07

Turecký ministr vnitra Suleyman Soylu vydal v pátek rozzlobené

prohlášení americkému velvyslanci v Ankaře Jeffry Flakeovi, ve

kterém požadoval: "Vezmi své špinavé ruce Turkiye."

Podle listu Haberturk Soylu dodal: "Každý americký velvyslanec,

který přijede do Turkiye, spěchá, aby zjistil, jak v Turkiye umožnit

převrat."

Soylu na adresu současného amerického velvyslance Flakea

prohlásila: "Oslovuji velvyslance USA odtud. Vím, že novináři, které

jste přiměl, píší články. Sundejte své špinavé ruce pryč od Turkiye.

https://www.middleeastmonitor.com/20230204-turkiye-interior-minister-to-us-ambassador-take-your-dirty-hands-off-turkiye/
https://www.middleeastmonitor.com/20220127-us-ambassador-turkiye-indispensable-nato-ally/


2/3

Mluvím velmi jasně."

V dalších obviněních americkému velvyslanci turecký ministr vnitra

uvedl: "Velmi dobře vím, jak byste chtěli v Turkiye vyvolávat spory.

Sundejte z Turkiye svůj usměvavý obličej."

"Každý americký velvyslanec si klade otázku, jak mohou Turkiye

ublížit. Je to jedno z největších neštěstí Turkiye už léta. Shromažďují

další velvyslance a snaží se jim poradit. V Evropě dělají totéž, co

Evropu řídí ambasády USA," poznamenal Soylu v reakce na nedávné

varování americké ambasády jejím občanům v Turkiye před

nebezpečím teroristických útoků v Istanbulu. Vyplývá to z

prohlášení, které zveřejnily ambasády západních zemí. Některé země

vydaly samostatná prohlášení, ale spoléhaly na přímé varování USA.

ČTĚTE:  Zahraniční vojáci vítají mezinárodní zimní cvičení

Turkiye

Prohlášení americké ambasády bylo vydáno minulý týden ve světle

radikálně pravicových jedinců , kteří v Evropě pálili kopie koránu .

Poté mnoho západních zemí oznámilo, že zavřou své konzuláty v

Istanbulu z „bezpečnostních důvodů“ a v očekávání „možných

odvetných útoků“, včetně Německa, Nizozemska a Spojeného

království.

Ministr zahraničí Mevlut Cavusoglu v pátek považoval rozhodnutí

některých západních zemí dočasně zavřít své konzuláty, aniž by to

projednaly s Ankarou, za „úmyslné“.

"Proč zavřeli dveře? Říkají, že existuje teroristická hrozba. Teď, když

existuje teroristická hrozba, neměli by nám – zvláště pokud jsou

spojenci – říci, odkud tato hrozba pochází?" zeptal se Cavusoglu.

Vyzval země, které uzavřely své konzuláty, aby: „Sdílejte tyto

informace s námi, tedy s našimi bezpečnostními složkami, s našimi

zpravodajskými složkami, a pokud existuje taková hrozba, musí být

eliminována dříve, než se změní v útok. "
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Cavusoglu popřel jakékoli konkrétní sdílení informací s Turkiye ze

strany západních zemí a obvinil je, že myslí pouze na své vlastní

zájmy. Dodal, že byli předvoláni velvyslanci těchto zemí, aby je o tom

informovali.

Tyto incidenty způsobily diplomatické napětí mezi Turkiye a

některými evropskými zeměmi, zejména Švédskem, které bylo

svědkem pálení Koránu před tureckou ambasádou . Ten zastavil

tripartitní schůzku, aby projednal vstup Stockholmu do aliance

NATO.

PŘEČTĚTE SI:  Turkiye říká, že západní státy neposkytly

žádné důkazy, aby podpořily zprávy o bezpečnostních

hrozbách
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